



Harghita Megye Tanácsa

Lakossági tájékoztató *Korond–Vadasmező*

A vadasmezői tanyák rácsatlakoztatása a villanyhálózatra



Tisztelt korondi Lakos!

Nagy örömmre szolgál, hogy július 11-én Vadasmezőn hivatalosan is átvehettük azt a munkálatot, amely során Hargita Megye Tanácsának *Villamosítás Hargita megye villanyárammal való ellátását nélkülöző vagy részben nélkülöző településeinek* programjából bővítettük a Korond községhez tartozó Vadasmező villanyhálózatát.

Tudom, hogy az infrastruktúra mennyire fontos, tudom, mennyire nélkülözhetetlen a mai világban a villanyáram, éppen ezért kiemelkedő eredményként élem meg, hogy annyi várakozás és ígéret után végre vezetékes árammal működik a televízió és a mosógép, nem beszélve a változásról, amit egy ilyen megvalósítás jelent egy közösség fejlődése szempontjából.

Ezúton is köszönöm minden érintett bizalmát, és remélem, a jövőben további beruházásokat valósíthatunk meg Korondon. Bízom benne, hogy a vezetékes áram közelíti egymáshoz a tanyavilág és a város életszínvonalát. Remélem, hogy a gyerekek jobb kedvvel tanulnak a vezetékes áram fényénél, hatékonyabban működnek a háztartási gépek, és a felnőttek élete is kényelmesebb lesz.

A munkálatok számokban

A munkálat típusa: **villanyhálózat-bővítés**

A munkálat értéke: **335 270 lej**

Hargita Megye Tanácsa: **275 270 lej**

Korond község: **60 000 lej**

Alacsony feszültségű villanyvezeték: **4,3 km**

Transzformátor: **3 db**

Villanyoszlop: **102 db**

Haszonélvező: **16 család**

Megrendelő: **Hargita Megye Tanácsa**

Kivitelező: **ELCO Târgu Mureș**



Az elkövetkező 2-3 hétben a lakosok is rácsatlakoznak a hálózatra

Meggyőződésem, hogy összefogással, közös akarattal, szorgalommal erőssé és sikeressé tehetjük szülőföldünket, Székelyföldet.

Továbbá az a kérésem Önhez, hogy továbbra is legyen bizalommal a megyei tanács iránt, várom javaslatait, mivel segíthetjük az Ön települését, valamint forduljon bizalommal bármilyen ügyben az RMDSZ területi képviselőihez.

Borboly Csaba,
Hargita Megye Tanácsának elnöke

Bővebb információ:

Hargita Megye Tanácsa: tel.: 0266-207701, fax: 0266-207703, www.hargitamegye.ro

Borboly Csaba: tel.: 0744-399282, e-mail: info@borbolycsaba.ro